



Начальнику отдела по вопросам миграции
 Название территориального органа




О постановке на миграционный учёт/ продлении срока действия миграционного учёта 
Ходатайство
Национальный исследовательский университет “Высшая школа экономики”, регистрационный номер в Главном управлении по вопросам миграции МВД России № 3114, ходатайствует о постановке на миграционный учет/продлении срока действия миграционного учёта гр.  Страны ФИО Дата рождения г.р., паспорт № Номер паспорта выдан Дата выдачи года, действителен до Дата окончания срока действия года, действующая виза  № Номер визы дата выдачи Дата выдачи визы, сроком действия с Начало срока действия до Конец срока действия, по адресу: Адрес постоянного места пребывания в РФ. 
Гр. Страны ФИО является студентом/ткой очной формы обучения Номер курса курса бакалавриата/магистратуры специальности “Специальность” НИУ ВШЭ “Высшая школа экономики” на основании приказа о зачислении № Номер приказа от Дата приказа года.
Лицензия на осуществление образовательной деятельности (регистрационный номер № 2593 от 24.05.2017).
[bookmark: _GoBack]Свидетельство о государственной аккредитации от 08.05.2020 № А007-00115-77/00890777. Cрок действия: бессрочно.



Директор центра визово-миграционного	                                                         
сопровождения иностранных граждан                                                                              В.Г.Скуридина
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